
449€
01_2781B COMPOSICIÓN DE SALÓN 

de 320 cm. en color Amazona de 25 mm. 
de grosor, patas metálicas incluídas. 

(Estante opcional).  

Tendencias a tu alcance

998€

199€

225€
02_2717 
BUTACA 
73x98x82 cm.
diferentes 
tapizados.

03_5547 
CHAISELONGUE de 300 cm. de 

elegante diseño tapizado Albi plata.

01A_2781B BAJO TV 
de 160x60x40 cm. 

300 cm.

16
0 

cm
.

90
 c

m
.

reclinable reclinable reclinable

deslizante
deslizante
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11_4355 
Juego MESA DE CENTRO 
79x79x34 cm. blanca y mesa nido
60x60x27 cm. negra.

13_2725 Sensacional 
APILABLE de 280 cm. 
en color blanco. 
Patas no incluídas.

13B_2698 APARADOR de 
160x84x41 cm. en color blanco. 

599€

349€

06_2712 SILLA
tapizada en marrón, 
mostaza o gris claro. 
Pata metálica negra.

55€

49€

99€
10_2718 
BUTACA 
moderna, 
tapizada 
en color 
gris, pata 
metálica 
negra.

08_2704 SILLA
tapizada en varios colores, 

pata metálica negra.

249€ 285€
04_2767 BODEGUERO
100x155x40 cm. Patas metálicas incluídas.

05_2775 APARADOR
160x85x40 cm. Patas metálicas incluídas.

225€

07_2759 MESA comedor 
extensible de 140x90x74 cm. 
(+40 ext.) color Amazonas/
cambrian/blanco.

Las 2 Mesas
89€

225€13C_2725BTV BAJO TV. 
180 cm. Patas incluídas 

125€

12_2791 MESA centro elevable
50x101x55 cm. En color 

blanco y cambrian.

09_2480 SILLA 
Alison, tapizada 
capuccino/an-
tracita con
estructura 
cromada brillo.

65€
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17B_2729 VITRINA 2P. de 50x201x42 
cm. Con patas incluidas en el precio.

17A_2730 MUEBLE TV 2P. y 
1 C. 161x47x42 cm. Con patas 
incluidas en el precio.

17C_2728 APARADOR 3P. + 3C. 
160x78x42 cm. 

Con patas incluidas en el precio.

18_2791 MESA centro elevable
50x101x55 cm. 

En color blanco y cambrian.

225€
299€

249€

15_2790 MESA comedor 
extensible de 140x74x90 cm. 
Abierta 180x74x90 cm. 
En color cambrian o blanco.

179€

16A_2783 VITRINA 
2 puertas 59x190x40 cm. 
en color cambrian/blanco.

16C_2782 MESA TV 
170x46,5x40 cm. en 
color cambrian/blanco.

16B_2784 APARADOR 
2 puertas 116,5x92x40 cm. 
en color cambrian/blanco.

299€

299€

299€

14A_2761 MESA CENTRO 
con cajones 101x48x55 cm. 
en color Amazonas.

14B_2792 MESA arco 
portería 131(+74)x90x75 cm. 
en color Amazonas.

14C_2780VI2P VITRINA 2P.
100x190x40 cm. con patas 

incluídas en color 
Amazonas.

14E_2780VI VITRINA 1P.
60x155x40 cm. con patas 

incluídas en color Amazonas.

14D_2780BATV BAJO TV 
130x60x40 cm. con patas 

incluídas en color Amazonas.

159€

389€

269€ 195€

175€

125€
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19B_2694B 
BAJO TV 
120x55 cm. 
Patas no incluidas 
en el precio.

19A_2694A VITRINA 
60x200 cm. Patas no 
incluidas en el precio.

149€

239€

TOP PRECIO | TOP DISEÑO
AMUEBLA TU PISO

20_2719 MESA comedor 
160x90 cm. Cristal templado, 

pata blanca.

149€

169€24_3739 DORMITORIO JUVENIL en color ártico. 
Disponible en más colores.

55€
Mesita 2C.

45€
Cabecero 110 cm.

23_1601 DORMITORIO compuesto por 
1 cabecero y 2 mesitas 2 cajones. 

COLCHÓN VISCO 
MEMORY // Colchón 
núcleo HR, viscoelástica en ambas caras. 
Tejido Strech alto gramaje.

SOMIER GRAPH // Patas no incluídas

25_7097 PACK MEMORY
COLCHÓN + SOMIER GRAPH

135x190_279€ 

299€

22_5396 SOFÁ 3 plazas 180x85 cm. 
tapizado en tela Nido 2 gris o Nido 7.

33_5527 SOFÁ CAMA clic clac. Tapizado tela antracita con beige.
Colchón de espuma grosor 11 cm. Medida cama 130x190 cm.

1,90 mt.

0,
90

 m
t.

34_5389 SOFÁ CAMA con 
sistema de apertura italiano. 

Tapizado Nido 2 gris, 
Nido 7 piedra y 

Nido 9 mostaza.
2,00 mt.

0,
95

 m
t.

369€

795€
Nido 2 Nido 7 Nido 9

28_3700 ARMARIO
2P. de 100x50x196 cm.
Guías metálicas.

29_3701 ARMARIO
3P. de 150x50x196 cm.
Guías metálicas.269€

389€

55€ 75€

115€

CEREZO

BLANCO

ÁRTICO

CAMBRIAN

27_3750 CABECERO Alba
160x120x8 cm. Tapizado Nido 6, Nido 17 
y Nido 14.

26_3751 CABECERO Luna
botón 160x120x8 cm. Tapizado polipiel 
blanco o chocolate.

30_3725 MESITA 
2 cajones, en 
color blanco o 
cambrian.

31_3726 MESITA 
3 cajones, en 
color blanco o 
cambrian.

32_3728 SINFONIER
5 cajones, en color 
blanco o cambrian

47cm.

48
cm

.

33cm.
47cm.

67
cm

.

33cm.
47cm.

10
4c

m
.

33cm.

129€

159€

21_2712 SILLA tapizada 
en gris claro, marrón o mostaza. 
Pata metálica negra.

PACK 90X190 CM.
199€

UNIDAD
49€

+/- 
24CM.

JUEGO PATAS
OPCIONAL 

(6 UND.) 15€.

COLORES 
DISPONIBLES
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38_1591 DORMITORIO matrimonio,
cabecero y dos mesitas, en color
cambrian/blanco.
Canapé opcional.

39_1600 DORMITORIO matrimonio,
compuesto por cabecero polipiel y dos mesitas 3 cajones.

279€ 199€
225€
CÓMODA Y ESPEJO

229€

449€

389€

36_1597C DORMITORIO matrimonio,
compuesto por cabecero y dos mesitas 2 cajones 
Canapé opcional. Con patas incluídas. LEDS incluídos.LEDS incluídos.

37_1602 DORMITORIO matrimonio,
compuesto por cabecero y dos mesitas 

3 cajones en color blanco. Sinfonier y 
espejo opcional. Canapé opcional.

35_1597CO CÓMODA 
85x98x42 cm.
4 cajones. Patas incluídas.

Tendencias a tu alcance

105€
ESPEJO VESTIDOR 

194X50 CM.

259€
SINFONIER 52cm.

10
4c

m
.

37cm.

95cm.

85
cm

.

41cm.
47cm.

67
cm

.

33cm.

55cm.

57
cm

.

42cm.

52cm.

57
cm

.

37cm.

47cm.

67
cm

.

33cm.



Nido 16

47_5528 SOFÁ CAMA de 210cm. tapizado en 
nido 16 verde agua. (cama abierta 190x145cm)545€

6

extraíbles carro

arcón

998€

799€

40_5520 CHAISELONGUE de diseño con 
asientos deslizantes y arcón en brazo. 

Tapizado en Lyra 01 y Lyra 05. Disponible 
otros tapizados.270 cm.

14
5 

cm
.

46_5382 Conjunto SOFÁS 3+2 plazas con asientos deslizantes y 
cabezales reclinables. Patas metálicas. Tapizado en Magnolia piedra.
y Magnolia cemento. 3 PLAZAS 5493 PLAZAS 549€..

reclinables

deslizantes

1,95 mt. 1,65 mt.

0,
83

 m
t.

3 plazas 2 plazas 2 PLAZAS
449€

Magnolia Piedra

Magnolia Cemento

1,
10

 m
t.

0,86 mt.0,88 mt.Elsa 1 Elsa 5

649€

1,
10

 m
t.

0,75 mt.0,90 mt.

569€

41_5393 SILLÓN RELAX 
elevable con MOTOR 

POWER LIFT. Tapizado en 
Magnolia chocolate, piedra 

y cemento.

42_5401 Magnífica CHAISELONGUE 
de 290 cm. con asientos extraíbles 

y reclinables, arcón y 2 poufs en 
brazo. Tapizado Eda 37 gris.
Disponible otros tapizados.

290 cm.

16
5 

cm
.

1,
05

 m
t.

0,83 mt.1,00 mt.

44_5518 SILLÓN 
RELAX con sistema 
de palanca. Tapizado 

Magnolia piedra y 
cemento.

449€
45_5525 SILLÓN RELAX gravedad 

0 con botonera con USB. Asiento, 
respaldo y brazos desenfundables. 

Tapizado Elsa 01 y Elsa 05.

1,
19

 m
t.

0,80 mt.0,82 mt.

43_5515 BUTACA con amortiguación
asiento por muelle bicónico. Tapizado 

Magnolia cemento y piedra.

265€

2 puffs

reclinables

arcón
deslizantes



Albi Índigo
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1195€

1149€
49_5529 CHAISELONGUE 
de 300 cm. con ASIENTOS 

RELAX ELÉCTRICOS.  
Tapizado Lyra 7. Arcón 
en chaise y tomas USB 

incluídas.

50_5545 SOFÁ 3 PLAZAS con 
ASIENTOS RELAX ELÉCTRICOS. 
Tapizado Hada plata.

299 cm.
16

0 
cm

.

11
3 

cm
.

103 cm.

212 cm.

motor motor

deslizante

300 cm.

16
5 

cm
.

999€

899€

51_5385. Espectacular chaiselongue de 300 cm. con asientos 
deslizantes y respaldos reclinables con refuerzo lumbar relleno 

de fibra hueca siliconada. Patas cromadas, desenfundable, 
2 puffs en el lateral, brazo siesta y módulo arcón. Tapizado 

magnolia piedra y cemento.

1,
72

 m
t.

3,00 mt.

1,
05

 m
t.

Alto 1,05 mt.

Lyra 7

Hada Plata

reclinable

motor
motor

reclinables

arcón

2 puffs

deslizantes

48_5548 CHAISELONGUE de 299 cm. con asientos 
deslizantes y cabezales reclinables multiposición con sistema 
Omega. Espectaculares patas de diseño. Tapizado Albi índigo.



OFERTA CAMPAÑA VALIDA HASTA EL 31 DE ENERO DE 2024 O FIN DE EXISTENCIAS. PRECIOS CON IMPUESTOS INCLUIDOS. PLAZO DE ENTREGA INMEDIATO SALVO ROTURA 
DE STOCK. *SERVICIO DE TRANSPORTE Y MONTAJE,CONSULTAR CONDICIONES EN TIENDA. OBJETOS DECORATIVO, SOMIERES Y COLCHONES NO INCLUIDOS EN PRECIOS. 

IMPRESO POSTAL SIN DIRECCIÓN. LOS COLORES DE LOS PRODUCTOS PUEDEN VARIAR DE LOS ORIGINALES DEBIDO A LAS TÉCNICAS DE IMPRESIÓN UTILIZADAS. 

TOP PRECIO | TOP DISEÑO
TODO EN DESCANSO

BASE// Válvulas aireadoras para máxima 
transpiración. Tapizada en tejido 3D gris.

105x190_85€ / 135x190_95€ / 150x190_105€

+/- 
30CM.

+/- 
28CM.

21 
cm

. +
/-

COLCHÓN 135X190 CM.
425€

BASE 90X190 CM.
75€

COLCHÓN 135X190 CM.
379€

52_6204 COLCHÓN Alhambra, núcleo 700 muelles ensacado, 5 zonas de descanso 
y viscoelástica a dos caras. Capa distribución en ambas caras. Tejido Strech.
90x190_299€ - 105x190_349€ - 150x190_469€

55_7093 PACK CALIDAD con CANAPÉ gran capacidad 
con tapa en tejido 3D + COLCHÓN muelle ensacado y 
viscoelástica en ambas caras.

Canapé 135x190 cm. 255€
Colchón 135x190 cm. 335€

599€
PRECIO ESPECIAL 
PACK 150x190 cm.

645€

545€
PRECIO ESPECIAL 
PACK 135x190 cm.

590€

+/- 
26CM.

+/- 
26CM.

+/- 
30CM.

COLORES CANAPÉ

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

53_6198 COLCHÓN París Lujo. Núcleo de muelle ensacado y viscoelás-
tica en ambas caras. Tejido Stretch sleep cinza de alto gramaje.

150x190_419€

Viscoelástica

Viscoelástica

Viscoelástica
Viscoelástica

Viscoelástica

Viscoelástica Muelle ensacado

Muelle Ensacado

56_6150 JUEGO COLCHONES NIDO 
Air Fresh. Colchón 90x190 cm. 21 cm. + 
Colchón 90x180/190 cm. 17 cm. para bajo Nido.
Viscografeno tejido strech.

Colchón 90x190 (altura 21 cm.) 139€
Colchón 90x190 (altura 17 cm.) 119€

57_6201 COLCHÓN Andros 23, núcleo HR, 
viscoelástica. Tejido Stretch alto gramaje. 

105x190_159€ / 135x190_195€ / 150x190_209€

PRECIO PACK 
90x190 cm.

249€

PRECIO PACK 
135x190 cm.

495€

COLCHÓN 90X190 CM.
139€ +/- 

23CM.

54_7090 PACK de colchón Bioceramic con bloque de 
muelle y Visco Air que proporciona una adaptación 
rápida y alta movilidad + canapé cuatro patas con 

tapa tapizada en tejido 3D con aireadores. 
Pack 150x190_549€Viscoelástica

17 
cm

. +/
-


